



夏日美食,“胃”你而来!

泰安2020年十佳人气餐厅名单出炉

本报泰安7月20日讯(记者 金文茜 徐智慧) 为弘扬饮食文化,展现泰安饮食特色,助力餐饮行业复苏。泰安市餐饮行业协会主办,大众报业·齐鲁壹点承办,青岛啤酒协办推出的“泰安市2020年十佳人气餐厅”评选活动,自6月20日推出以来,泰安市众多餐厅报名参赛,活动期间受到泰安市民持续关注,纷纷为自己心目中的“十佳人气餐厅”投票支持。

7月19日零点,投票窗口关闭。在7月19至20日,根据网友点

赞以及泰安市餐饮行业协会专家评审意见,选出了“泰安市2020年十佳人气餐厅”。它们分别是:巧师傅牛肉豆腐王、泰安市乡下老家餐饮管理有限公司、海棠餐厅、望岳楼私房菜馆、泰山第一笼、小龙坎老火锅泰安店、川味面馆、纯一餐厅、宴泰山酒店、鲁菜根普照寺店。

在7月21日—7月31日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者将对获奖的十佳餐厅进行单独报道和奖牌颁发。并在微信公众号“齐鲁晚报今日泰山”、“望岳”以及“齐鲁壹点”

上持续跟进。连续十天,记者将带你吃遍十佳餐厅,夏日美食,“胃”你而来!带你享受味蕾盛宴!

在随后的十佳餐厅的报道中,本报将持续送上粉丝福利!请读者关注“齐鲁晚报今日泰山”获取活动最新进程。



山东地矿五院全面排查 做好汛期房产安全管理



本报泰安7月20日讯(记者 薛瑞 通讯员 朱宁) 在汛期雨季来临之际,山东地矿五院重点针对老基地、老旧宿舍区、危旧房屋、单职工宿舍等进行集中排查整治行动。

为加强汛期公有房产安全管理工作,有效防范房屋安全事故发生,根据山东省地矿局《关于做好汛期房屋安全管理工作的通知》精神和山东地矿五院安委会的工作部署,院安全科以高度负

责的态度,进行再发动、再部署、再排查,并做到早安排、早发现、早准备、早整改。

在全面排查整治过程中,发现开元路基地办公楼屋面漏水,院党委高度重视,立即组织相关部门召开专题会议,研究部署整改措施,生活服务中心会同安全管理科随即按照院党委部署,联系考察施工队伍,对屋面漏水进行防水修缮,为确保办公用房安全使用,平稳度汛提供了有力保障。

行人、非机动车闯红灯送你“上头条” 企事业单位职工交通违法行为将收“通报”

本报泰安7月20日讯(记者 张泽文) 近日,泰安交警部门不断加大行人、非机动车闯红灯曝光力度,高清照片让榜上有“脸”的人“红脸”。

泰安交警介绍,在泰安市创建全国文明城市决战决胜路上,非机动车、行人交通违法行为曝光只是一小步,接下来将是更大范围、更大力度、更大声势、更大

规模的集中整治行动。

泰安交警整治重点为闯红灯、违反禁令标志和禁止标线,行人横过道路不走斑马线、翻越道路隔离护栏,非机动车不按规定道路通行、路口越线停车、逆向行驶等。

泰安交警随时严查交通违法行为,对于习惯“不走寻常路”的市民,泰安交警不仅会上罚单,还会赠送上头条的“免费券”,企

业单位职工还有额外“收获”——泰安交警直接送上门的交通违法行为通报。

在此,交警部门呼吁广大市民,遵守法律法规,安全文明出行,不仅是创建全国文明城市的内在要求,更是保障生命财产安全的现实需要。为了这座城市文明和谐有序畅通,请每一个人像爱护自己的小家一样,呵护我们共同的大家。

泰安银行发布“乡村振兴卡” 下沉金融服务,增强农民获得感、幸福感



7月17日,泰安银行乡村振兴卡发布暨金融助力乡村振兴战略合作签约仪式在新泰举行,活动现场发布泰安银行精心打造的乡村振兴主题金融产品,以进一步深化对乡村振兴事业的支持,助力地方经济发展掀开新的篇章。

为响应国家乡村振兴战略,切实提升金融服务乡村振兴效率和水平,在中国人民银行的指导下,泰安银行联合中国银联推出“乡村振兴主题卡”。“乡村振兴主题

卡”卡的介质为实体卡,卡的性质为借记卡。该卡面向农村地区个人农户、专业大户、农业合作社负责人等农村地区涉农经济主体发行。客户办理“乡村振兴主题卡”并进行相关签约,绑定后可享受包括涉农意外保险、法律咨询服务、医疗咨询服在内的“3”项服务,以及“6”重大礼、“5”免权益和助农贷款等特色产品。

此次活动的举行,是泰安银行服务全市加快打造乡村振兴齐鲁样板的里程碑。

近年来,泰安银行始终坚持“服务实体经济,回归金融本源”,以供给侧结构性改革为主线,充分发挥地方法人优势,聚焦三农、小微企业,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,加大产品创新力度,助力打造乡村振兴齐鲁新样板。

截至今年6月末,泰安银行涉农贷款余额85亿元,较年初增长18亿元,增速27%,较全行各项贷款增速高8个百分点,涉农贷款占比达22%。截至目前,泰安银行全行在县域城区及乡镇设立支行网点42家,助农取款服务点1400家,惠及居民180万人,在县域累计发行银行卡43万张,县域存款规模突破122亿元。

2020年作为我国全面建成小康社会

的收官之年,泰安银行将积极响应中央和各级政府的号召,以“功成不必在我,功成必定有我”的态度,对标全面建成小康社会总任务,扎实推进脱贫攻坚和乡村振兴等普惠金融重点领域工作,更好的担负起历史使命,践行普惠金融社会责任,为泰安市乡村振兴工作贡献金融力量。“泰安银行将以乡村振兴卡为依托,继续倾力服务实体经济和城乡居民,推进金融服务下沉,努力完善‘三农’服务支付功能,全力增强广大人民群众的金融服务获得感、幸福感,为全市经济建设做出新的、更大的贡献。”泰安银行党委书记王希娟说。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 侯海燕 通讯员 陈燕



青春正当时 明天更美好

泰安市第一人民医院青年医务工作者参加团队建设活动

本报泰安7月20日讯 记者 张泽文 通讯员 张妙娴) 7月12日上午,泰安市第一人民医院工会组织筹办的“青春正当时”团建活动在金盛大酒店顺利举办,医院20余名青年医务工作者参加活动。

尽管当天风雨交加,但所有报名者都热情不减,大家准时到达集合地点。稍事休息后,负责本次团建的张教官、姚教官向大家介绍了活动内容和游戏规则,希望大家放下工作和生活的压力,放松心情,随之宣布团建活动开始。

20名职工随机分成2支队伍,两支队伍分别由康复医学科的王传亮和经管办的吴德敬担任队

长,两队分别喊出响亮口号后进入游戏环节。两支队伍分别在“数字抱团”、“群龙取水”、“穿越绳圈”、“履带战车”、“接力汉诺塔”等游戏和难关中各显其能,队长按照每名队员的长处安排不同队员实施步骤、实地演练、提醒注意事项……所有游戏环节都开展得有条不紊并充满乐趣,各环节结束后教官请队员们依次分享成功和失败经验并上台总结。

最终随着任务一个个被攻破,队员们也在游戏中促进了对彼此的信任了解,增强了协作能力,充分认识到团队的意志和力量是无穷的。

午后为期半天的团队建设活动圆满结束,参加活动的青年医

务工作者们都表示收获良多,大家在游戏中忘记了平时工作的紧张,放松了身心、收获了乐趣,以更加饱满的热情投入下阶段的工作。

医院工会主席张海苓表示,青年医务工作者是医院各项事业发展的生力军和后备力量,他们在各自岗位上勇于担当奉献。此次大家自愿报名参加团建活动,在活动中进一步加强了团队之间的情感交流,促进团队之间的协作能力和凝聚力,树立了相互配合、相互支持的团队精神和整体意识。今后工会将组织更多的多样性和创新性活动,丰富职工们的精神文化生活,以丰富多彩和切实可行的方式让更多的职工参与其中。

